



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haribanbaru.com
 电话：081318597128

公元2020年10月18日（星期天）

第298期

调查60.2%民众认为克服疫情最为优先 加强发展疫苗比日本首相来访更为重要

（本报特约）印尼财经工业经济机构18日发表一份刚结束的社会调查指出，60.2%的社会大众认为政府当前最优先的任务是采取有效步骤克服疫情蔓延，这比经济复兴或争取外国投资更为重要，因此，政府应集中主要力量在全国范围内严控疫情蔓延扩大，不是要立即用多种方式争取日资或其他国家前来投

资。疫情全面控制了，包括全力购买和发展疫苗，尽快让人民种植疫苗，减少感染新冠病毒，这才是推动经济复苏的最好途径。

日本新首相菅义伟过二天要来印尼访问，会见佐科维总统团队，主要是推销“美日澳印联盟”正拉拢印尼参加，宣传“印太战略”合作，还有谈商日本企业从中



佐科维团队更重视经济复苏

国撤到印尼投资，这些是老生常谈的旧话题，对当前我国大力实施抗疫斗争没有实质帮助。广大民间机

构和专家团要求佐科维团队应大力要求购买和加速引进中国三大药厂的疫苗，争取时间早日在印尼各地

开展种植疫苗，有效减少确诊病例和减少死亡，这才是当前最优先的任务。

菅义伟首相昨天启程出访越南和印尼前，还向靖国神社供奉祭品，说明日本领导人没有对侵略亚洲的战争历史认错，这是十分不当的举措，希望菅义伟应有所省悟，才对得起亚洲和印尼人民。（李全）

印尼确诊超36万例

8名示威活动值勤警察新冠检测呈阳性

中新社雅加达10月18日电（记者 林永传）印尼政府新冠肺炎疫情官方网站18日下午公布，该国当日新增新冠肺炎确诊病例4105例，累计确诊已超36万例、达361867例；新增死亡80例，累计死亡12511例。

据《雅加达邮

报》网站当天下午报道，该国西爪哇省勿加西县8名在此前反对印尼国会通过《创造就业综合法》示威抗议活动中值勤的警察，在新冠病毒检测中呈阳性。

勿加西县警察局长亨德拉(Hendra)介绍说，该8名警员于本

月6日至8日发生示威抗议活动时在现场值勤，此后出现低烧、味觉减弱等症状，11日进行新冠病毒检测结果呈阳性。亨德拉称正对8名警员的活动轨迹进行追踪以确定是否在示威抗议活动值勤时受到感染。

印尼10月18日疫情表:	
新增病例:	4105人
累积病例:	361867人
新增死亡:	80人
累计死亡:	12511人
新增治愈:	4048人
累计治愈:	285324人